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Să infaptuini exemplar sarcinile și indicațiile
tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU
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Secvență de noiembrie in Lupeni.
Foto : Gh. OLTEANUIn dezbatere, Tezele pentru Plenara C.C. al P.C.R.

Hotărîre unanimă de amplificare creatoare 
a întregii activități miniere 

pentru înfăptuirea, programelor prioritare

a »

<ie creștere a producției de cărbune- Ieri, 10 noiembrie, Petroșani a avut loc, 
narea reprezentanților oa
menilor muncii din unită
țile Combinatului minier 
Valea Jiului, forum al de
mocrației muncitorești, ca
re și-a desfășurat lucrări
le intr-un climat de puternică efervescență creatoa
re, de mobilizare exem
plară pentru îndeplinirea 
celei mai importante sarcini trasate minerilor de 
partidul și Statul nostru, 
personal de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secre
tar general al Partidului Comunist Român, și anu
me; creșterea necontenită ă producției de cărbune

. la adu- Adunarea reprezentanților 
oamenilor muncii din unitățile CM VJextras, de tot mai bună calitate în condiții de eficiență economică ridicată.Prin bogatul conținut în idei novatoare, Tezele din 29 aprilie 1988, supuse dezbaterii comuniștilor din întreaga țară, au mobilizat puternic minerii Văii Jiului la obținerea unor producții mereu crescînde. în ultima vreme au fost obținute producții superioare celor înregistrate în prima parte • a anului cu

aproape 5000 tone de cărbune. Cu toate acestea însă, participanții la dezbaterile adunării au analizat în mod critic și autocritic, cit' maximă exigență, rezultatele obținute, la zi, în acest, an și posibilitățile de îndeplinire integrală și ritmică a prevederilor stabilite pentru anul Viitor. Au fost evidențiate cu acest prilej direcțiile prioritare de acțiune, principalele căi șl mijloace 'de

mobilizare, de antrenare a tuturor oamenilor muncii la o activitate susținută pentru sporirea producției de cărbune extras, pentru rentabilizarea întreprinderilor economice, peh- , - țru îndeplinirea integrală și ritmică a prevederilor de plan, a angajamentelor asumate în întrecerea socialistă. S-au făcut referiri critice la modul în a , fost asigurată linia front activă, dirijarea t rănilor și ieșirilorfuncțiune ale principalelor capacități de producție, folosirea forței de munca, respectarea cu strictețe a normelor de protecție , ă muncii : și zăcămîntidui, . S-au stabilit, totodată, pe baza -concluziilor... trase din activitatea desfășurată. în acest an, principâleli direcții de acțiune, făcut propuneri și

care

Grupele sindicale — 
școala muncii 

și educației socialisteAdunările și conferințele pentru dări de seamă și alegeri în organizațiile de sindicat sînt în plină desfășurare. Pîhă în prezent au avut loc alegerile ■ la nivelul grupelor sindicale și a organizațiilor din sectoare, secții, fabrici, u- zine, șantiere etc, iar din aceste zile se desfășoară conferințele sindicale pe întreprinderi și instituții. Prin tematica și problematica dărilor de seamă și a dezbaterilor, alegerile, eveniment de amplă rezonanță în viața sindicatelor,, se integrează organic în ■atmosfera generală de puternică angajare revoluționară prilejuită de dezbaterea și înfăptuirea de către întregul popor a Tezelor . ? din aprilie pentru apropia- ' ta Plenară a C.C. al P.C.IÎ. Prin acest document gramatic, sindicatelor revin sarcini deosebite, liniate cu pregnanță tovarășul Ceaușescu : 
îmbunătățire radicală 
activității sindicatelor che
mate să-și îndeplinească 
mai activ atribuțiile, să
se ocupe permanent de
activitatea întreprinderi
lor, de producție, de pro
blemele sociale și de orice 
alte probleme care se i- 
vesc în viața întreprinde
rilor și a oamenilor". In spiritul acestor cerințe, .

adunările și Conferințele sindicale, desfășurate, sub directa îndrumare a organizațiilor de partid, sînt chemate să se constituie în momente de analiză temeinică, multilaterală;' și constructivă a activității sub toate aspectele, ■ de stabilire a direcțiilor și măsurilor politico-organi- zațorice necesare . pentru îmbunătățirea, substanțială a muncii în viitor.In adunările celor peste 1600 de grupe sindicale, din întreprinderile, instituțiile și uzinele și pe șantierele Văii Jiului, dezbaterile au avut iin pronunțat, caracter 'de lucru, p.unînd în. evidență spiritul de deplină angajare, dăruire și răspundere niuncitorească ale colectivelor de 'mineri, pre^- paratori, constructori: de . mașini, făuritorii obiectivelor industriale și social- cuiturăle în îndeplinirea drepturilor si obligațiilor pe care ie co iiferă proprietarilor,' producătorilor beneficiarilor avuției țiohale statulul-cadru sindicatului,:, , prerogativele autoconduț'erii : muncitorești -revoluționare. Moment important al ■ vieții interne de organizație, a- viunărih.' grupelor sindicale au: sintetizat căile, metodele folosite de birourile:

(Continuare in pag- a 3-a)
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La Institutul de mineI.M. BARBATENI

w- W

Dare de seamă.Pag, a 2-a:
* Din cuvîntul participan- 
ților ia dezbateri.

Pag. a 3-a

Creșterea vitezelor de avansare la lucrările
de deschideri -In perioada care a trecut din acest an, colectivul sectorului de investiții al 
I;M. Bărbăteni a obținut rezultate remarcabile în -realizarea sarcinilor de plan. Acționînd cu. răspundere și competență, în lumina indicațiilor date de tovarășul N ic o 1 a e Ceaușescu, secretarul general al partidului, colectivul sectorului și-a depășit sarcinile planului .fizic pe primele zece luni ale anului, reâlizîhd un volum suplimentar de peste 10 000 mc lucrări miniere de deschideri; Au fost realizate peste prevederile planului valoric, lucrări în valoare

un imperativ alde 20 milioane lei.Cu toate acestea, în comparație, cu necesitățile .dezvoltării producției prevă
Investițiile - la termen, 
de calitate, eficiente

actualei perioade tăm cu unele probleme în activitatea zilnică, de producție, ne-a informat ing. Gheorghe Modoi, directorul -întreprinderii, acordăm permanent atenția cuvenită lucrărilor de investiții. In ultima perioadă în sectorul de investiții au fost înființate două noi brigăzizute prin proiectele eco- specializate. Pentru acce-nomice, există rămîrieri în lerarea ritmului de lucruurmă la lucrările generale de deschideri. In condițiile unor reconfirmări de zăeă- mînt la orizonturile superioare, se află sub semnul urgenței adîncirea lucrărilor miniere ’de pregătiri la orizonturile 580 și 500. 1 „Gu toate că ne cotifrUh-

■s-a introdus o combină de înaintare. Efectivele, la nivelul sectorului, s-an completat. Iar în perspectivă vom acorda: toată a- .
. Viorel STRĂUf

(Continuări în pag. a 4-a)
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(Continuare in pag. a 4-a)

Conferința națională a cercurilor științifice 
studențești jn profilul industriei extractive__ Tehnologii de Ploiești, Institutul de mito- . ne Petroșani.Intrată în tradiția în- vățămîntului superior ' integrat organic ,c-u cercetarea, științifică și producția —- această . presti-. gioasă manifestare, desfășurată în spiritul Teze- - zelor ■ din aprilie, sintetizează capacitatea de creație științifică a studenților în domeniul triei extractive, litățiic lor de în efortul general . .sporire a resurselor materii prime :,1

. La Institutul de mine secțiidin Petroșani, se deschid : extracție, preparare, astăzi lucrările Celei de a XlX-a ediții, a Conferinței naționale a cercurilor științifice studențești în profilul Mine — Petrol — Geologie, manifestare științifică organizată subegida Ministerului Educației și Invățămîntului și Uniunii Asociațiilor Studenților Comuniști din România.Jn cete trei zile de desfășurare a acestei reu- I niuni studențești, se vor I prezenta . 120 de- comuni-, j cari științifice în 4 sub-I 
I

■ IW pografie minieră: Mașini și instalații pentru industria extractivă, Mecanizări și automatizări,; Geologie, inginerie geologică și geofizică; Forajul sondelor și exploatarea zăcămintelor de petrol și gaze, tehnologie petrochimică. I.a activitățile diii subsecții participă studenți, tineri cercetători din producție și cadre didactice de la u- .niversitățile/. București, _ ____ _lași-și Cluj-N<'ipoca, - In- tice necesare st it. it ui de petrol și gaze - naționale.
indus-. , pbsibi- afirmare de de 

și energe- economiei -
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D A RE DIE SEAMĂ 
privind dezbaterea și aprobarea sarcinilor ce revin combinatului 

din Planul național unic de dezvoltare economico-socială 
a României pe anul 1989

Adunarea generală a reprezentanților oamenilor muncii din întreprinderile economice ale Combinatului minier Valea Jiului, ca forum reprezentativ al democrației noastre muncitorești, revoluționare, iți desfășoară lucrările în climatul de muncă în care comuniștii, întregul nostru popor, deplin o susținută activitate pentru a întîmpina cu realizări deosebite Plenara C.C. al P.C.R. care va dezbate Tezele din 29 aprilie și le va aproba ca program revoluționar de muncă pentru partid, pentru popor. ■In lumina sarcinilor, orientărilor și indicațiilor tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, adunarea generală a analizat și dezbătut cu înaltă responsabilitate și exigență revoluționară, în spirit critic și autocritic, modul în care au acționat consiliile oamenilor muncii și birourile executive ale acestora, stilul și metodele de muncă aplicate de cadrele din conducerea unităților și combinatului pentru îndeplinirea planului la toți indicatorii de eficiență economică sporită.Rezultatele obținute în perioada încheiată . din acest an marchează unele progrese, împliniri sporite la câteva unități care și-au depășit sarcinile de plan. Astfel, în perioada analizată I.M. Lonea, a depășit planul cu 20 104 tone, I.M. Petrila-Sud cu 8 503 tone, I.M. Paroșeni cu 4 443 tone. Pe combinat se înregistrează însă restanțe. Această situație se datorește minusurilor înregistrate la întreprinderile miniere Livezeni, Lupeni, Valea de Brazi, Ani- noasa, Vulcan și altele.Referitor lâ calitatea producției livrate, - întreprinderea de preparare și-a realizat sarcinile de calitate, îmbunătățind puterea calorică. a mixtelor livrate către MEE eu 182 Kcal/kg față de nivelul planificat pe 8 luni (2760 Kcal/kg) încadrîndu-se în conținutul de 10,5 la sută cenușă la huila pentru siderurgie.Cu toate acestea, realizările nu sînt la un nivel satisfăcător. In perioada trecută din acest an, parcul de complexe mecanizate a fost activ în proporție de 79 la sută și s-a obținut o producție de 77 la sută din cea planificată. Nici o unitate nu a realizat planul Ia producția extrasă cu complexe mecanizate.O situație necorespunzătoare se prezintă și în cazul combinelor de abataj. Indicele de utilizare extensivă a combinelor ■Se înaintare a fost în perioada analizată 4e 65 Ia sută din cel planificat, ceea ce explică în mare parte nerealizarea planului fizic de deschideri și de pregătiri.Stadiul realizării măsurilor cuprinse în programul de organizare și modernizare a proceselor de producție pentru perioada trecută din acest an arată că din 169 de măsuri scadente, au fost aplicate 139.In activitatea de investiții sînt unele rezultate pozitive. Pe primele 9 luni ale anului 1988 planul Ia total investiții este îndeplinit în proporție de 103 la sută.In activitatea de construcții-montaj, lucrări miniere cu forțe proprii există o depășire de 4 milioane le'i, dar la lucrările în antrepriză nu s-a realizat planul eu 50 milioane lei. Sînt întîrzieri mari la unele stadii fizice în raport cu termenele prevăzute de punere în funcțiune (incinta principală I.M. Petrila-Sud, Preparația U- ricani, calea ferată Uricani----- Valea deBrazi), alimentări cu energie electrică. Din cele 87 lucrări programate a fi puse In funcțiune de către IACMM au fost recepționate numai 54. Faptul că nu s-au atacat la timp lucrările de deschidere la unele obiective miniere, că nu au fost asigurate combinele de tăiere Ia secțiunea plină, alte utilaje și echipamente, nu justifică vitezele scăzute de săpare și be- lonare în puțuri și galerii, slaba preocupare manifestată de unele cadre de conducere pentru promovarea unor tehnologii die lucru de înalt randament, pentru constituirea unui număr mai mare de bri- gări specializate pe genuri de lucrări, y.Trebuie însă subliniat faptul că eliminarea neajunsurilor în acest domeniu depinde în cea mai mare măsură de activi

(TEXT PRESCURTAT)tatea cadrelor tehnice, a, proiectanților care vor trebui să fie mai operativi, mai eficienți în documentații, să-i asiste mai competent pe executanțț.In același timp, se impune o altă optică despre dezvoltarea minelor din partea direcției de resort din combinat, fără de care nu este posibilă recuperarea restanțelor și asigurarea promptă a creșterilor de capacitate. <In ceea ce privește pregătirea și perfecționarea forței de muncă, sarcina era de a califica în acest an un număr de 1800 muncitori. Mărind numărul formelor de pregătire la 177 au fost cuprinși în cursuri. 5310 muncitori; au absolvit pînă în prezent aceste cursuri 2595 persoane din care' în meseria de miner 1914, muncitori.. Alți 757 oameni ai muncii au absolvit cursurile de policalificare. Din surse proprii s-a asigurat pregătirea unui număr de 528 elevi din școlile profesionale care s-au încadrat în producție, iar de la liceele de specialitate au fost repartizați unităților CMVJ 318 absolvenți. Prin laboratorul de specialitate și-au perfecționat pregătirea profesională peste 18 000 muncitori, maiștri, tehnicieni, ingineri.Anul 1988 a marcat noi suecese în procesul de integrare a muncii de cercetare cu activitatea de producție, prilejuind a- plicații mai largi de tehnologii- noi, manifestarea mai amplă a creativității avansate. Sînt demne de reținut soluțiile tehnice aplicate la I.M. Lupeni, privind rotirea complexelor mecanizate, ca și la I.M. Valea de Brazi în translatarea turnului de extracție la puțul cu schip.Măsuri și acțiuni ferme se impun în continuare pentru îmbunătățirea . indicatorilor economico-financiari, care în primele trei trimestre ale anului nu s-au realizat. Aceasta evidențiază că birourile e- xecutive ale consiliilor oamenilor muncii, compartimentele financiar-contabile, nu au acționat pentru aplicarea fermă a principiilor mecan isinului economico-financiar, ale autoconducerii și autogestiunii, pentru eliminarea risipei.In răstimpul la care se referea darea de seamă au fost soluționate numeroase probleme de ordin social. Datorită grijii permanente a conducerii partidului și statului nostru, personal a tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, președintele Republicii, un număr de 9800 lucrători încadrați în unitățile CMVJ beneficiază încă în anul acesta de retribuția mărită. In acest an au fost repartizate CMVJ 922 noi apartamente, iar numărul locurilor în căminele muncitorești se ridică la 11 900. Diversele a- vantaje materiale ale lucrătorilor combinatului se ridică pe 9 luni din acest an la suma de 64 milioane Iei.Cheltuielile cu protecția muncii însumează în acest timp peste 55 milioane lei. Cîteva din realizările mai importante obținute în acest an în domeniul protecției muncii.: 36 studii pe linie de securitate minieră în valoare de 16 830 000 lei; s-a elaborat și avizat regulamentul de intervenție în caz de avarie în condițiile existenței stației centrale de salvare; îtitîlniri bilunare de lucru cu inginerii șefi cu securitatea minieră; s-a organizat concursul pe linie de protecție a muncii, faza pe combinat; au fost puse în funcțiune stațiile principale de ventilatoare de la puțul 1 Est Petrila, Paroșeni (VOD-30), Lupeni (puțul Est) și Uricani (puțul Vest), precum și stația centrală de degazare de Ia I.M. Livezeni; au fost puse în funcțiune stația de înnămolire din incinta puțului de aerâj nr. 4 Petrila Sud și de la puțul Est — I.M. Uricani; s-a procedat la examinarea personalului de conducere nou numit în vederea atestării pe funcție.
SARCINILE ANULUI 1989Indicatorii de plan pentru anul 1989, sînt deosebit de mobilizatori, mareînd a- preciabile creșteri față de anul 1988. Ast

fel, planul producției de huilă brută extrasă prezintă o creștere de 6,5 milioane tone față de planul anului 1988; producția de huilă netă planificată crește cu 6188 000 tone față de planul din 1988; huilă spălată pentru cocs și semiedes prezintă o creștere cu 645 000 tor» față de sarcinile acestui an.Acești indicatori au fost transmiși fiecărei unități și dezbătuți cu răspundere în adunările generale ale oamenilor muncii. Consiliile oamenilor muncii, conducerea și aparatul Combinatului vor trebui să acorde unităților un sprijin diferențiat și eficient pentru creșterea realizărilor de producție.O atenție deosebită se cere acordată mai bunei planificări și. organizări a producției, asigurării ritmice a bazei tehnico- materiale, folosirii la capacitate a mașinilor;, utilajelor și instalațiilor, a forței de muncă, întăririi ordinii și disciplinei, așezării întregii activități pe temeiul eficienței și responsabilității.O deosebită atenție va trebui acordată minelor și carierelor noi atît din partea conducerii combinatului cît șl a unităților în cauză. Asigurarea producției de la Lo- nea-Pilier, Petrila-Sud, Iscroni, Lupeni- Sud, Valea de Brazi, Cîmpu lui Neag (subteran) ca și din carierele noi, are o importanță determinantă în .atingerea nivelelor de producție prevăzute pentru corn- binat. 2,Una din premisele realizării planului, din primele zile ale anului, este creșterea substanțială a producției medii zilnice care este, încă din trimestrul I 1989, cu 6000 de tone mai mare decît realizările, îmbunătățite, din ultima perioadă.Pentru a prelua întreaga producție brută planificată, instalațiile de preparare trebuie să asigure folosirea la maximum a capacităților existente și să urgenteze realizarea noilor capacități prevăzute pentru preparațiîle Livezeni și Uricani. Creșterea producției destinată siderurgiei impune materializarea tuturor măsurilor i- nițiate la fiecare preparație încă din a- eest an.O atenție deosebită va trebui acordată creșterii gradului de valorificare, realizarea unei recuperări globale de 81,2 la Sută, presupunînd extragerea lă maximum a mas'-i combustibile din masa minieră și reducerea pierderilor la haldă, precum și extinderea valorificării subproduselor.In stabilirea măsurilor necesare realizării planului pe 1989 și în perspectivă trebuie pornit de la necesitatea de a se i- dentifica noi posibilități și soluții de realizare și folosire superioară a capacităților de producție.De aici rezultă încă o sarcină deosebită și anume aceea de a crea în cursul semestrului I capacități suplimentare, prin folosirea cărora să se poată realiza integral planul anual de producție, la nivelele crescute prevăzute pentru semestrul II al ă- nului 1989. -Folosirea eficientă a dotării trebuie să se materializeze prin obținerea de viteze sporite atît în execuția unor lucrări miniere cît și în procesul de extracție.Producția medie zilnică a complexelor va trebui ridicată la 480 tone/complex, să funcționeze în medie 30 complexe și 36 combine de înaintare.La soluționarea problemelor de mare complexitate din unități, o contribuție substanțială trebuie să o aducă activitatea de cercetare științifică, inginerie tehnologică și proiectare, întreaga acțiune de perfecționare a organizării, de modernizare a proceselor de producție. In baza rezultatelor bune obținute pînă în prezent, colectivele din. unitățile de cercetare și proiectare, trebuie să-și amplifice preocupă

rile în vederea finalizării la termen a lucrărilor din planurile tematice anuale, cu deosebire a celor referitoare la dezvoltarea minelor, asimilarea tehnologiilor de mare productivitate și eficiență, cum sînt cele trei variante de săpare a puțurilor, extinderea tehnicii de calcul, dispecerizării și automatizării, .. - .In același timp, consiliile oamenilor muncii, cSUrele de conducere, specialiștii din întreprinderile miniere trebuie să valorifice deplin potențialul propriu de creativitate tehnico-științifică, să eonlu- creze mai strips cu institutele de proiec- tare-cercetare și eu cele de învățămînt superior, pentru materializarea obiectivelor și temelor de cercetare.Organele de conducere din întreprinderi trebuie să analizeze periodic modul cum se înfăptuiesc programele de organizare și modernizare, să organizeze revederea și completarea lor ca, noi măsuri și obiective care să aducă o mai mare contribuție la îmbunătățirea producției, la creșterea productivității și eficienței economice. In- trucît în majoritatea întreprinderilor sînt încă probleme nerezolvate privind încadrarea în consumurile materiale și energetice, în normele de calitate, este necesar ca măsurile din programe să vizeze distinct diminuarea consumurilor materiale și energetice, ridicarea nivelului tehnic al produselor.In cadrul măsurilor de întărire a auto-, gestiunii și autoconducerii, întreprinderilor miniere le revine pentru prima dată sarcina contractării, potrivit legii, și achiziționării întregului volum de utilaje. “Anul 1989 trebuie să aducă o cotitură în ceea ce privește starea de securitate minieră. In anul viitor vor fi date în exploatare stația centrală de salvare, noi stații de ventilatoare, lucrări miniere de aeraj. Vor fi efectuate noi investiții și dotări privind protecția muncii.-Una din preocupările majore ale consiliilor oamenilor muncii de la combinat și unități a fost și este asigurarea numerică și calitativă a forței de muncă, utilizarea ei rațională.Avînd la baza activității concluziile desprinse din amplele acțiuni de recrutare desfășurate în acest an, cunoscând sarcinile deosebit de mobilizatoare ce revin combinatului pe linia creșterii substanțiale a producției de cărbune cocsifieabil. și energetic, în anul 1989 și pe întregul cincinal, consiliul oamenilor muncii al CMVJ, organele de conducere colectivă de Ia unitățile mi-’iere vor acționa și în continuare pe linia asigurării pregătirii și stabilizării forței de muncă.Prin cursurile de calificare s-a prevăzut pregătirea în anul 1989 a 3000 de muncitori din care 2000 mineri.In vederea creșterii calității forței de muncă se vor intensifica eforturile pentru recrutarea de elevi care să se pregătească prin școlile de calificare pentru, meseria de miner.Importante sarcini stau în fața colectivelor combinatului pe 1989 și în domeniul financiar.Pomindu-se de la realizările din perioada analizată, eforturile ce se vor face în 1989, trebuie să se canalizeze în direcția rentabilizării tuturor întreprinderilor miniere din subordinea CMVJ, în special pe seama încadrării în normele și normativele de consum și a realizării productivității muncii planificate. 'Organele de conducere ale combinatului și ale unităților sale au înțeles pe deplin că implicarea totală și- fără rezerve în îndeplinirea sarcinilor solicită dm partea tuturor o maximă operativitate, promovarea cu îndrăzneală a noului în toate domeniile de activitate, acționîndu-se, așa cum indica secretarul general al partidului, cu întreagă răspundere și capacitate muncitorească, revoluționară.Atmosfera de muncă angajantă care domnește în toate colectivele Combinatului minier Valea Jiului este garanția cea mai de preț pentru realizări tot mai mari în toate domeniile activității pentru ca 1989, anul celui de-al XlV-lea Congres al partidului nostru, să fie un an cu realizări remarcabile. '.
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oamenilor muncii 
tUrmare din pag O

Din. cuvîntul participanților la dezbateri

stabilit măsuri pentru îmbunătățirea întregii activități de extracție și preparare a cărbunelui. Toți reprezentanții oamenilor muncii, parțicipanți la dezbaterile adunării, într-o unanimitate de gîndire și acțiune, au dat o înaltă apreciere efortului depus de partidul și statul nostru pentru dotarea întreprinderilor miniere cu o tehnică deosebită, sprijinului acordat de tovarășul •Nicolae Ceaușescu, pentru îmbunătățirea continuă a condițiilor de muncă și de viață.Temeinica analiză a scos în evidență condițiile e- xistente și posibilitățile de valorificare integrală, la un nivel superior, a tuturor rezervelor — încă insuficient valorificate — de care dispun colectivele întreprinderilor miniere ale Combinatului minier Valea Jiului, pentru îndeplinirea sarcinilor planificate pentru anul 1989, sarcini mult sporite față de realizările acestui an. Dintre cei care au participat la dezbateri amintim pe Viorel Boantă, Ștefan Alba. Carol Schre- ter, Ioan Cornea, Nicolae Vâlcea, Constantin Ene. Ion Lăsat, Vasile Pupăzan, Ion Dăbuleanu și Petru Mandriș.Hotărîrea unanimă, fermitatea, exigența și autoexigență, spiritul critic și autocritic în care s-au desfășurat lucrările adunării reprezentanților oamenilor muncii din unitățile economice ale Combinatului minier Valea Jiului, dau garanții certe pentru îndeplinirea integrală și ritmică a sarcinilor de plan, a prevederilor mobilizatoare ale anului 1989, pentru care au fost create premise încă de la sfîrși- tul acestui an. Mohilizare de excepție, eficiență economică sporită — acestea sînt comandamentele ma- jore^ale activității viitoru- Iui an, comandamente la care oamenii muncii din mineritul Văii Jiului sînt hotărîți să răspundă Cu cinste și abnegație, printr-o dăruire exemplară în muncă. Deviza tuturor reprezentanților oamenilor muncii prezenți la adunarea din cadrul CMVJ a fost una singură și pătrunsă de patriotism : ȚARII, 
TOT MAI MULT CĂR
BUNE l

Ing. VIOREL BOANTA, 
directorul I.M. Lonea :Vorbitorul a raportat a- dunării că minerii acestei unități fruntașe și-au onorat angajamentele asumate, extrăgînd, în plus, la începutul anului, bine de 22 000 tone cărbune, înregistrînd portante depășiri ale nului Ia lucrările de gătiri. Aceasta creează mise favorabile desfășurarea în optime a extracției cărbunelui în anul viitor — în care scop se desfășoară un amplu program de creștere a liniei de front active, de generalizare a tehnologiilor moderne, de sporire a productivității muncii, pe baza măsurilor și soluțiilor adoptate de adunarea reprezentanților oamenilor muncii din cadrul unității.S-a accentuat necesitatea sporirii eficienței e- conomice a activității generale, prin reducerea continuă a cheltuielilor materiale, în așa fel încît, și pe viitor, mina Lonea să realizeze un bilanț pozitiv în acest domeniu. De asemenea, prin preocuparea mai susținută a c.o.m., a tuturor oamenilor muncii, se va acționa cu fermitate în privința scăderii procentului de cenușă din producția livrată prepara- țiilor.

de mai de im- pla- pre- pre-pentru condiții

ȘTEFAN ALBA, miner, 
șef de brigadă, IM. Petrila: „Și minerii, întregul colectiv al minei Petrila, raportează pe perioada primelor 10 luni ale anului, 

o 
cu

realizări importante : producție de cărbune 80 000 tone superioară celei extrase în *87, reușite valoroase In deschiderea viitoarelor capacități de producție, în întreținerea lucrărilor miniere, în stabilizarea, integrarea și pregătirea forței de muncă. Efectul acestor preocupări se -materializează în pasul hotărît pe care l-am făcut pe calea redresării în acest trimestru: atîtpe octombrie cît și în prima decadă a lunii noiembrie, mina Petrila și-a depășit sarcinile de plan.La aceste rezultate, o contribuție importantă și-au adus cei 100 de mineri din formația complexă pe care o conduc și eare șif să extragă de la putui anului, peste mai bine de 70 000 de cărbune.împreună cu toți rii, și întregul al minei, sîntem
a reu- înce- plan tonemine- colectiv preocu-

păți de asigurarea condițiilor pentru realizarea integrală a sarcinilor sporite pe anul 1989, acordînd o atenție deosebită integrării, calificării și perfecționării oamenilor — care reprezintă elementul ho- tărîtor al producțiilor sporite".
dede

Ing. CAROL SCHRETER, 
directorul I.M. Valea Bfairi :„Dacă la producția cărbune extras în perioada analizată, activitatea a fost necorespunzătbare, mina rămînînd sub sarcinile de plan, la deschiderea și dezvoltarea minei, prevederile de plan au fost îndeplinite în proporție de 124 la sută, iar la lucrările în regie proprie în proporție de 117 la sută. A- cum sîntem în momentul

rești vizează, cu mai multă perseverență, mobilizarea întregului colectiv : la ; valorificarea resurselor de care se dispune pentru creșterea producției de cărbune, pentru pregătirea activității din anul viitor", . . .
Ing. NICOLAE VALCEA, 

directorul ÎPCVJ :„Pornind de la obiectivul de bază al preparatorilor — valorificarea, superioară a cărbunelui brut — trebuie să arătăm că, deși nu am realizat producția netă și „specialul" pentru siderurgie planificate, am produs în 19 luni cu 59 000 tone cărbune special mai mult, am asigurat creșterea producției zilnice pentru cocs și semicocs.Sarcinile de plan pe a- nul viitor impun să depă-

păți de asigurarea condițiilor pentru rea integrală a sporite de extracție. Acționăm pentru utilizarea intensivă a capacităților de producție, a modernei dotări tehnico-materiale, pentru pregătirea și folosirea judicioasă a forței de muncă". :

tuturorrealiza-___ __  ._____ ....sarcinilor ordinii- și disciplinei,

di-Ing. IOAN LASAT, 
rectorul IACMM :Evidențiind în ma parte a cuvîntului tit preocupările lui IACMM de sarcinile de vorbitorul, în oamenilor muncii pe care-i reprezenta, se ca, sâ de de

a pri- ros-' colectivu- realiza pl a n, numeleangajează în trimestrul IV 1988, depășească prevederile plan cu două milioane lei și să pună în fun-
■

Opinii Propuneri ® Angajamentecînd trecem de la mină în construcție, la mină în producție și au fost stabilite toate măsurile necesare ca această trecere să Se iacă în condiții optime. Trebuie să ne schimbăm stilul și metodele de muncă, să ne adaptăm noii situații, astfel încît să creștem necontenit producția de cărbune pentru cocs. Consiliul oamenilor mun- . cii, întregul colectiv apreciază că sarcinile stabilite pentru anul 1989 sînt pe deplin realizabile printr-o mobilizare exemplară a tu- muncii noas-turor oamenilor de la întreprinderea tră“.

șim capacitățile nominale în preparațiile vechi și să realizăm capacitățile prevăzute. în noile preparațîi. Este necesară, deei, urgentarea lucrărilor de investiții pentru etapa a II-a la noile preparațîi. In anul viitor, vom putea prelucra întreaga producție extrasă din subteran. Acționăm în acest sens pentru creșterea duratelor de funcționare șt a debitelor de prelucrare, reducere a pierderilor tehnologice, prin îmbunătățirea disciplinei tehnologice, și îmbunătățirea calității produselor".

mare randament. Vorbitorul a subliniat că întărirea• îmbunătățirea structurii pe meserii a formațiilor de lucru, stabilizarea și calificarea forței de muncă, reprezintă preocupări permanente, de prim ordin, ale conducerii colective, ale organizațiilor de partid din cadrul unității.

ex- de

Sarcinile deosebit de importante care revin minerilor Văii Jiului în anul 1989, dezbătute în adunarea reprezentanților oamenilor muncii din unitățile economice ale Combinatului minier Valea Jiului, au determinat participanții la dezbateri să inițieze, să stabilească noi căi și direcții de acțiune, dintre care amintim : '
• IMPULSIONAREA CERCETĂRII GEOLOGI

CE și tehnologice pentru creșterea gradului de cu
noaștere a zăcămîntului din perimetrele noi de ex
ploatare, pentru stabilirea și alegerea celor mai a- 
decvate tehnologii de lucru ;

• DESCHIDEREA DE NOI ORIZONTURI IN
SUBTERAN I și a noi capacități de producție la su
prafață ; \ ■..'■■■■■■

• APLICAREA UNOR METODE ȘI TEHNOLO
GII, a unor măsuri organizatorice care să conducă 
la sporirea vitezelor de avansare. Săparea, integral 
mecanizată, a lucrărilor de înaintări;

• PLASAREA OPTIMA și menținerea la locuri
le de muncă a formațiilor specializate în deschideri, 
astfel încît să fie asigurată — în permanență — re-

IOAN CORNEA, 
ședințele comitetului 
dicatului, I.M. 1„Neajunsurile taie în activitatea de fracție a cărbunelui 
I.M. Dîlja se datorează, spus vorbitorul, nepune- rii în funcțiune, la termen, a unor importante capacități de producție, imobilizării unor rezerve din pricina focurilor endogene, avansărilor mici obținute în abataje. Pornind de Ia aceste cauze, conducerea colectivă a unității, întregul colectiv de muncă a stabilit programe de urgentare a deschiderii unor noi orizonturi, de accelerare a lucrărilor de pregătiri, urmărindu-se, totodată, întărirea ordinii și disciplinei, folosirea mai eficientă a forței de muncă. Acțiunile grupelor sindicale, inițiativele muncito-

pre- 
sin- 

Dîlja : manifes-

■»

COSTICA ENE, miner, 
șef de brigadă, I.M. Lu- 
peni :„Brigada pe care o conduc se prezintă în fața a- dunării reprezentanților oamenilor muncii din CMVJ, cu un plus de 4500 tone de cărbune, situîndu-se pe locul 3 în întrecerea sp-' cialistă pe întreprindere. In acest an brigada pe care o conduc a reușit să re
cicleze complexul SMA-2 într-un timp foarte scurt, de 25 de zile. Reușita, care a avut ca efect un important spor de producție, se datorește unei metode proprii prin care am scurtat cu o lună și jumătate punerea în funcțiune a - capacității de producție. //In anul 1989, minerilor din Lupeni le revin sarcini sporite pentru creșterea producției de cărbune coc- sifîcabil. Minerii, vele sectoarelor, rea minei, sîntem preocu-colecti- conduce-

Direcții prioritare da acțiuni
zerva deschisă necesară. Aceleași măsuri se preconi
zează și la lucrările de pregătiri unde trebuie alese 
profile optime de susținere care să asigure o calitate 
deosebită a lucrărilor executate ;

' • MENȚINEREA LINIEI DE FRONT ACTIVE 
la nivelul prevederilor de plan, prin dirijarea optimă 
a intrărilor și ieșirilor din funcțiune a principalelor 
capacități de producție, mai ales a abatajefor echipate 
cu complexe de susținere și tăiere mecanizată. Tre
buie evitate suprapunerile de montări și demontări 
ale mai multor complexe mecanizate ;

• FOLOSIREA EFICIENTA A DOTĂRII TEH- 
NIC'E — complexe, combine de abataj și combine de 
înaintări. Scurtarea termenelor de demontare, monta
re, astfel încît să se creeze disponibilități de utilaje 
la revizii și reparații, pentru realizarea modificărilor 
solicitate de tehnologia de luciu, condițiile de zâcă- 
mînt și procesul de producție ;

cțiune 28 de obiective. Re- ferindu-se la activitatea anului 1989, directorul întreprinderii preciza că-și vor orienta preocupările spre folosirea mai bună a forței de muncă, a fondului de timp, a capacităților și mijloacelor de transport, din dotare. Se va perfecționa și extinde global, de prefabricam. In __ . .îerea intervenției preciza : „Pentru trimestrul I 19S9, avem asigurate fronturile de lucru necesare realizării planului, iar colectivul nostru este puternic mobilizat pentru îndeplinirea în mod exemplar a prevederilor anuale".

Ing. ION DABIT.EANU, 
directorul I.M. Aninoasa:„Rezultatele obținute în acest an, la zi, de colectivul minei Aninoasa, sînt nesatisfăcătoare, nefiind realizate nici sarcinile la producția de cărbune tras și nici la lucrărilepregătiri. Am avut unele cauze obiective, dar multe au fost, mai ales, subiecti- ve: fluctuația ridicată ■ a personalului muncitor, numeroase absențe nemotivate. Ne-am propus și vom realiza modernizarea fluxului de transport. Vom extinde instalațiile de transport pe mono- rai, pentru a îmbunătăți aprovizionarea formațiilor de IttCru. Sîntem ferm hotărîți, puternic mobilizați . pentru realizarea sarcinilor planificate pentru anul . 1989“.

acordulva crește gradul 
înche-

PUPAZAN, 
c.o.m., I.M.în spirit critic cauzele care

PETRU MANDRIȘ, mais
tru principal electromeca
nic, sectorul VI, I.M. Uri- 
icami/'f„In primele 10 luni anului, mina noastră realizat o producție mare față de aceeași rioadă a anului trecut peste 6000 tone avînd create încheie anul cu

VASILfc 
președintele 
Vulcan :„Ară tind, și autocriticau generat importante restanțe în primele nouă luni ale anului, vorbitorul a insistat asupra măsurilor plină, ce se întreprind pentru eliminarea acestor lipsuri, subliniind că programele adoptate vizează folosirea mai eficientă a mecanizării, prevenirea defectelor electromecanice din frontale și de pe fluxul de transport. Paralel cu mărirea numărului de brigăzi în frontul de cărbune, se va acționa în scopul creșterii productivității muncii — sursa principală de sporire a producției de cărbune cocsificabil. Se preconizează folosirea și extinderea unor tehnologii de

ale a mai pe- cucărbune, condiții să cea mai mare producție realizată de la deschidere. Aceste realizări au fost obținute prin- tr-o organizare mai judicioasă a întregii activități, a extinderii mecanizării printr-o pregătire intensă a personalului, într-un climat de ordine și disci-par- I.M. acestvom
Am mandatul din tea minerilor de to/: ■ Uricani, de a asigura forum democratic cădepune toate eforturile pentru a determina creșterea producției de cărbune cocsificabil în condiții de cea mai bună calitate, în- scriindu-ne astfel în efortul general al minerilor diii Vailea Jiului, pentru satisfacerea cerințelor e conomiei naționale, a in- dustriei siderurgice".

• ÎMBUNĂTĂȚIREA CONTINUA A ACTIVI
TĂȚII DE EVACUARE A CĂRBUNELUI EXTRAS 
din abataje prin măsuri ferme de întreținere, revizii 
și reparare a tuturor instalațiilor de transport;

• MAI BUNA GOSPODĂRIRE A BAZEI MA
TERIALE, prin folosirea eficientă — ca principal in
strument de lucru — a bugetului de venituri și chel- 
țtiieli : ă

e INTENSIFICAREA SI PERMANENTIZAREA 
ACȚIUNII DE SELECTARE, RECRUTARE ȘI PRE
GĂTIRE A FORȚEI DE MUNCA nou încadrate :

• ÎMBUNĂTĂȚIREA ASISTENȚEI TEHNICE 
pe schimburi și mari capacități de produeție;

• ÎNTĂRIREA ORDINII ȘI DISCIPLINEI, mai 
buna folosire a timpului de lucru afectat producției, 
reducerea continuă a absentelor nemotivaie ;

• PROMOVAREA CU RĂSPUNDERE SI MAXI
MA EXIGENȚA A CADRELOR de conducere la toate 
nivelele ;

'. •' RESPECTAREA CU STRICTEȚE..: A- NORME
LOR DE PROTECȚIE A MUNCII, a integrității și 
siguranței zăcămîntului.



Grupele sindicale-școala muncii și educației
Sesiunea Adunării Cienerale 

a O.N.U.NAȚIUNILE UNITE 10 (Agerpres). Comitetul politic special al Adunării Generale a O.N.U. a adoptat prin consens — la punctul „Știința și pacea“, înscris pe ordinea sa de zi — un proiect de rezoluție prin care se recomandă A- dunării Generale să propună marcarea, anual, a linei „Săptămîni internaționale a științei și păcii". O asemenea manifestare — se sugerează — ar putea avea loc în săptămîna care include data de 11 noiembrie.In rezoluție, între ai cărei autori se numără și România, se subliniază că progresele din domeniul științei și tehnologiei au avut consecințe profunde asupra păcii și securității

Internaționale, a . dezvoltării economice și sociale.
*NAȚIUNILE UNITE 10 (Agerpres). In . Comitetul politic special al Adunării Generale au început dezbaterile asupjp activităților și problemei finanțării Agenției Națiunilor Unite de Ajutor și Lucrări în Favoarea Refugiaților Palestinieni din Orientul Mijlociu (UNRWA). Luînd cu- vîntul, comisarul general al Agenției, Giorgio Gia- comelli, s-a referit la dificultățile continue în menținerea serviciilor de îngrijire a sănătății, educației și asistență pentru refu- giații din Liban și teritoriile ocupate de pe Malul vestic al Iordanului și Gaza.

Sesiunea 
Consiliului Economic 

Româno-AmericanNEW YORK 10 (Agerpres). La 10 noiembrie, la New York, au început lucrările celei de-a XV-a sesiuni a Consiliului Economic llomâno-American.Mesajul adresat sesiunii Consiliului Economic Ro- mâno-Ameriean de președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae . Ceaușescu, a fost primit cu deosebit interes de participanții la sesiune.In cadrul sesiunii Consiliului, reprezentanții întreprinderilor românești și Cei ai firmelor americane examinează posibilităr țile de dezvoltare a colaborării dintre România și S.U.A. Sînt analizate căile de extindere, în continuare, a relațiilor economice, prin dezvoltarea cooperării în producție.

(Urmare din pag. 1)grupelor sindicale și rezultatele obținute în exercitarea rolului și atribuțiilor lor ca sesiune deschisă, permanentă a adunării generale ă oamenilor muncii și totodată, școală a muncii și educației socialiste.In adunările grupelor sindicale au luat cuvîntul peste 9000 de mineri, preparatori, constructori de utilaje, cadre tehnice, alți oameni ai muncii, care au analizat pe larg activitatea sindicală pentru mobilizarea colectivelor de, muncă la îndeplinirea integrală a sarcinilor de plan, îndeosebi în realizarea o- biectivului patriotic — sporirea producției de cărbune cocsificabil și energetic pe măsura prevederilor din programele speciale elaborate ~ pentru această perioadă. De asemenea, au

fost subliniate cerințele ce stau în fața muncii politico-educative, desfășurată de sindicate împreună cu celelalte organizații de masă pentru perfecționarea organizării producției ' și a muncii, promovarea inițiativelor în întrecere, . întărirea climatului de ordine și disciplină, soluționarea complexelor probleme ale vieții sociale a colectivelor de muncă. In cadrul dezbaterilor pe a- ceste teme au fost formulate de către participant! apțoape 1000 de propuneri privind îmbunătățirea activității de viitor. ■;îndeplinind prerogativele statutare, în deplină concordanță cu instrucțiu* nile Comitetului Executiv al Consiliului Central al U.G.S.R., adunările grupelor sindicale au avut prilejul Șă aleagă din mai multe candidaturi organizatorii și organizatorii ad- juncți ai grupelor și di

rect pe funcții pe ceilalți membri ai. birourilor grupelor sindicale. Astfel,' în fruntea grupelor sindicale au fost aleși muncitori, maiștri, cadre tehnice din rîndul celor aflați în fruntea eforturilor de sporire a producției, de gospodări- ț re judicioasă a bunurilor materiale, a acțiunilor po- ' litico-educative, din care peste o treime sînt tineri, proaspăt promovați în conducerea acestor nuclee de bază ale vieții sindicale.Dezbaterile ample, măsurile stabilite, inclusiv .pe baza propunerilor formulate de membrii sindicatelor, alegerea unor cadre valoroase în fruntea grupelor și a organizațiilor sindicale din secții, sectoare, fabrici, uzine și șantiere constituie o garanție sigură a îmbunătățirii activității ’ sindicatelor, • a creșterii rolului lor în sistemul democrației munci- torești-revoluționare.
nord-americane în vederea normalizării raporturilor bilaterale.

,UN ULTIM BILANȚ al victimelor seism produs, trecută, în provincia Yunnan, din sud-vestul R.P. Chineze, consemnează 699 de morți și 1 986 de răniți, informează agenția China Nouă. Continuă în ritm susținut activitatea de înlăturare a urmărilor cutremurului, care a avut magnitudinea de 7,6 grade pe scara Richter.

puternicului duminica

LA PARIS s-au încheiat lucrările sesiunii Consiliului Executiv al Organizației Națiunilor Unite pentru Educație, Știință și Cultură (UNESCO), informează agenția EFE.

LA PRAG A s-au încheiat lucrările sesiunii Adu- , nării Federale a R.S. Cehoslovace, transmite agenția CTK. In cadrul sesiunii, Ladislav Adămec, președintele Guvernului R.S.G. a prezentat declarația-pro- .’. gram a guvernului. Sesiunea Adunării Federale a R.S. Cehoslovace a adoptat, totodată, o serie de legi,PRIMUL MINISTRU ALGERIAN,' Kasdi Mer- bah, a prezentat lista noului guvern președintelui Chadli liendjedid. In componența cabinetului intră 22 de miniștri, dintre care cinci și-au păstrat portofoliile avute în guvernul anterior.O REUNIUNE CVA- DRIPARTITA la nivel î- nalt a avut loc la Tripoli.■ Au participat Moammer , Al-Kadhafi, ConducătorulMarii Revoluții de Ia 1 Septembrie a Marii Jama-
TAIFUNUL „SKIP", ca- . re s-a abătut asupra regiunilor centrale ale Filipi- ijelor, a produs moartea â cel puțin 67 de persoane și dispariția altor 95.INTR-UN INTERVIU, a- ' hirii Arafee Libiene Popu- . cprdat unei rețele de-fele- lâre Socialiste, și “șefi i de viziune din S.U.A., președintele Niearaguei, Daniel Ortega Saavedra, s-a pronunțat pentru reluarea negocierilor nicaraguano ■—

■ - y- • •• ■■■■ - -Socialiste, și șefii de stat ai Ugandei — Yoweri Mussevehi, Ghanei — Jerry Rawlings și Burkinei Faso — Blaise Compaore.

PRIMUL MINISTRU U Republicii Afganistan, Muhammed Hassan Shark, a prezentat, în cadrul unei conferințe de presă, ce a avut loc la sediul O.N.U. de la New York, propunerea guvernului afgan de a se organiza o conferință internațională, sub egida O.N.U. pentru stabilirea .. de garanții privind statutul de neutralitate al Af- ’ ganistanului și aplicarea programului de demilitarizare a țării sub control internațional.L. NOI CIOCNIRI VIOLENTE între studenți și forțele poliției s-au înregistrat în Coreea de Sud. La Seul și în alte centre ■ universitare tinerii — cărora li s-au alăturat reprezentanți ai opoziției și ai altor cercuri progresiste din țară — au organizat întruniri și demonstrații, cerînd înlăturarea regimului de dictatură, asigurarea unor condiții mai bune de ' trai si învățătură. Poliția â intervenit, operînd arestări, transmit agențiile de presă.

(Urmare din pag. 1). tenția plasării corespunzătoare a lucrărilor de investiții cuprinse în ' plan. Sîntem ferm hotărîți șă facem totul pentru scurtarea termenelor de execuție a lucrărilor, pentru crearea condițiilor de creștere a producției zilnice de cărbune".Punerea în funcțiune a noilor lucrări de deschideri la orizonturile 580 și 500, determină în mod hotărî- tor realizarea sarcinilor de plan din anul viitor. Iată de ce, creșterea vitezelor de avansare constituie în lunile noiembrie și decembrie o problemă de cea mai mare importanță. „Prin punerea fn funcțiune a unui nou circuit de culbutare, ne-a spus ing. loan Constantin, șeful sectorului de investiții, s-au creat condiții mai bune de . aprovizionare prin ; puțul . auxiliar. Avem oameni harnici și competenți în cadrul sectorului. ..Vom face tot ce depinde de noi pentru creșterea vitezelor de avansare îa săpări. Ne-am
TELEX S TELEX iii TELEX

Și Victoria București s-a calificat 
în turul al lll-leaToi, Ia arena Victoria din cadrul Complexului sportiv Dinamo, s-a disputat meciul retur din turul II a! competiției internaționale dc fotbal „Cupa •EI’A" între echipele Vic- oria București și Dinamo Minsk.Partida s-a încheiat scorul de 1—,0 (0—0) favoarea echipei■ București, care se califică ; in optimile de finală ale . competiției. Unicul gol a fost marcat, în .minutul 55, , de C. Solomon. In primul joc Dinamo Minsk a cîști- gat cu 2—1, fotbaliștii români obținînd calificarea .. datorită golului înscris în deplasare.

.... .Arbitrul iugoslav Vaso

al cupelor europeneVujoviei a condus toarele formații: T. București carii, C. Solomon, Topolinschi,D.. Daniel, Ursea, Culcear (Laiș),I Dinamo Minsk: Sotun- kievici —■ Rodnenok, Me- tlițki, Pavliucik, Gomonov

urmă-VictoriaNițu —- Cojo-Mirea, Urs'.i (Zare), Corâș, Damaschin
cu , .în (Sokol), Zigmantovicij Goț- Vicforia manov, Dei'kaci, Șiroki, Aleinikov, Gurinovich

...L.' - & /citirilor din. optimile de finală ale „Cupei UEFA“ va avea loc Țineri, 11 noiembrie, la Zurich. Tragerea la sorți pentru sferturile de finală la toate cele trei cupe europene se va efectua la .16 decembrie:
(Agerpres)

Combinatul minier
Valea jiului

STAȚIA DE UTILAJE DE CONSTRUCȚII

Șl TRANSPORT (SUCT) PETROȘANI

strada M. Eminescu nr. 22

încadrează direct sau prin transfer următorul 
personal muncitor, în meseriile de :

- șoferi . „■ \. -j '
- excavatoriști

? - buldozerist!
- automacaragii autorizați (5-18 tone)
Condițiile de încadrare, și retribuire sînt 

cele prevăzute de Legea nr. 12H971 si Legea 
nr. 57/1974.

Informații suplimentare la telefon nr. 
44594 și 44781.

î COLEGIUL DE REDACȚIE i losit-BALAN. Ghcorghe CHIRVASA
1 loan DUBEK. Dorin GUEȚA. Ion MUSTAȚ A. Simian POP — redactor șef. 

Teodor RUSU — redactor șef adjunct _________________________

re a volumului lucrărilor de investiții la I.M. Bărbă- teni. Se impune însă concentrarea forțelor și mijloacelor pentru finalizarea lucrărilor cuprinse în programul de priorități, care condiționează neițiij- locit punerea în valoare 1 -------bune, de la orizonturile inferioare. Țară are nevoie de Cît mai mult cărbune cocsificabil și nu trebuie precupețit nici uri 1 efort pentru realizarea acestui obiectiv !

propus să realizăm 150 ml avansare cu combina. Rezultatele de pînă acum sînt bune. Va trebui să fim mai prompt aprovizionați cu piese de schimb pentru combină și Cu unele teriale. Pînă la finele cestui an vom realiza __  . ,cel puțin 50 ml mai mult a noilor zăcăminte de oăr- față de prevederi la lucrările de deschideri și' o depășire valorică de peste 30 milioane lei".Realizările de pînă acum dovedesc existența unor reale posibilități de spori-

ma- a- cu

memento
LA TELEVIZIUNE19,0019,2519,45

Telejurnal.Invățămînt — cercetare — producție. Cinccluburile — prezență activă în munca politico-e- ducativă.20,00 Micul ecran pentru căi mici.20,10 Copiii cîntă patria și partidul.20,25 Dezvoltarea bazei de materii prime și energetice, utilizarea rațională, res-

ponsabilă a materiilor prime și materialelor, combustibililor și energiei, 20,45 Tezele din aprilie!Amplu și ; însufle- .țițor program pentru perfecționarea întregii activități.21,05 Contribuția României, a președintelui Nicolae Ceaușescu la solu- . ționarea marilor probleme ale contemporaneității, făurirea uftei . mai bune drepte.21,25 Univers, viață.21,50 -Telejurnal.
la lumi și maimaterie,

Mi c a p u b l i c it a tepoatele Ancuța și Mofena anunță: cu adîncă . durereVIND Daciaj-1310 break. încetarea din viață scumpului lor soț, socru, și bunic
. VINZARI— nou. Telefon 70756. (4106)

OFERTE SERVICIIÎNGRIJESC copil la domiciliu. Strada V. Roaită 8/6 Petroșani. (4107)
PIERDERIPIERDUT legitimație bliotecă (periodice) bi-nr. 6710, eliberată de Institu- . tul de mine Petroșani; O declar nulă. (4105)PIERDUT legitimație bibliotecă (periodice) nr. 5931, eliberată de Institutul de mine Petroșani. O de-de mine Petroșani. O clar nulă. (4104)

f ■ DECESSOȚIA Rozalia, fiul cușor. nora Tatiana și Nine

a tată, Șoica Gheorghe (în vîrsță de 51 ani). Inmormîntarea, sîm- bătă, 12 noiembrie 1988, ora 14, de la domiciliu, strada Republicii 97/11/32 Petroșani. (-1109)
ANUNȚURI DE FAMILIEFIICA Manei (coafeză), mulțumește tuturor celor care prin, prezență, flori și lacrimi au fost alături de mine în momentele de grea încercare pricinuite de dispariția scumpei melc mame Szoke Maria (Loder). Lacrimi și flori pe tristul ei mormînt. (4111)

Redacția ț> administrația Petroșani, sir, Nicolae Bâkescu ur. 2 1 Telefoane 
■secretariat i 416G2: secții 41663, 42161. •’
Tiparul i Tipografia Petroșani. <tr. Nicolae Bălcescti or. 2. telefon 41.365,


